
Program - Afganistan

13 dni

Naše potovanje začnemo v Kabulu, glavnem mestu Afganistana, ki že tisočletja predstavlja kulturno in

trgovsko središče regije. Najprej obiščemo turistični urad, nato pa takoj na tržnico, ker nabavimo lokalna

oblačila, ki nam bodo olajšala pot. Sprehodili se bomo po živahnih tržnicah - najbolj znan Bird Market in

spoznali vsakdanje življenje domačinov. Poskusimo sveže iztisnjen sok iz granatnega jabolka, ter slavni

sladoled. Obiščemo Narodni muzej Afganistana, kjer bomo odkrili bogato zgodovino dežele, ki je nekoč

bila križišče civilizacij.

Nato nas pot vodi v Mazar-e-Sharif in Balkh, kjer nas čaka eden najlepših svetih krajev v državi - Modra

mošeja ali Grob Imama Alija, zgradba, ki vas bo osupnila s svojo veličino in čudovitimi modrimi

ploščicami. Obiskali bomo tudi tamkajšnje tržnice in občutili pristno vzdušje severnega Afganistana. Če

bomo imeli srečo, bomo priča enemu od lokalnih praznikov ali verskih obredov, ki so polni barv, glasbe

in tradicije.

Premaknemo se naprej proti Bamyanu, kraju, ki je nekoč bil dom ogromnih kipov Bud iz 6. stoletja,

dokler jih niso 25 let nazaj uničili trenutni vladarji. Kljub temu območje ostaja pomembno kulturno

središče z neverjetno naravno lepoto. Obiščemo pa tudi starodavno utrdbo Shahr-e Gholghola,

eno najtežje osvoljivih krajev za Džingiskana, ki jo je na koncu le osvojil, utrdba pa je zato dobila novo

ime - mesto krikov.

Obiskali bomo tudi veličastna jezera Band-e Amir, kjer nas čaka turkizno modra voda, obdana s skalnimi

formacijami, ki se zdi, kot da so iz drugega sveta. V kristalno čisti ledeniški vodi se skopamo, zapeljemo

z labodjim pedolinom, za tiste, ki uživajo v hoji, pa je tu možnost kratkega trekinga okoli jezer ali

sproščanja ob pogledu na spektakularno pokrajino.

Za konec sledi prava afganistanska divjina, do manj poznane, a očarljive regije Ghor, kjer si bomo

ogledali znamenit minaret Jam, starodavni spomenik, ki je danes edini dokaz o nekdaj mogočnem

imperiju Ghuridov. Ghor je destinacija za prave pustolovce, saj nas tu pričakujejo oddaljene vasi, prijazni

domačini in nepozabni razgledi na razgibano gorsko pokrajino.

POMEMBNO:

Afganistan že vrsto let ni bil bolj primeren za potovanje, kot ravno sedaj. Vendar pa to še zdaleč ne

pomeni, da je potovanje za vsakogar. To je destinacija za prave avanturiste in raziskovalce, ki iščejo

nekaj več. Potovanje zahteva odprtost do drugačnih življenjskih slogov, pripravljenost na izzive in 

spoštovanje lokalnih običajev, četudi gre navzkriž z vrednotami, s katerimi si bil/a vzgojen/a. 

Čeprav so naši lokalni partnerji izkušeni strokovnjaki z dolgoletnimi izkušnjami na področju turizma, je

treba poudariti, da je Afganistan država, kjer je potovanje izjemno tvegano. Afganistan velja za eno

najnevarnejših držav na svetu. V vsakem trenutku obstaja nevarnost terorističnega napada, ugrabitve

in/ali umora. Zato se OBVEZNO pred prijavo za potovanje dodatno informirate o destinaciji, prijavo

https://new.shappa.si/potovanja/azija/potovanje-afganistan/



pa opravite le, če v celoti sprejemate tveganje potovanja in lastno odgovornost za morebitne posledice

in razumete, da je varnost skupine odvisna od vsakega posameznika.

Glede na posebnosti, težavnosti in nevarnosti potovanja po Afganistanu je vrstni red izletov v celoti

podvržen spremembam po presoji vodje potovanja in lokalnih vodnikov. Z odločitvijo za potovanje potnik

sprejema možnost skrajšanja in spremembe programa potovanja, kadarkoli in ne glede na razlog, brez

škodljivih posledic za agencijo.

Organiziramo lahko tudi privat potovanje brez slovenskega vodenja - z lokalnim vodnikom. Za več

informacij kontaktiraj organizatorja.
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